

Главный тренер мужской национальной команды Юрий Шевцов доложил о ходе подготовки сборной к предстоящему чемпионату Европы-2020 в Швеции, Австрии и Норвегии. Он отметил, что в настоящий момент у игроков команды хорошее эмоциональное состояние. После турнира в Польше рулевой нашей сборной определится с составом на чемпионат Европы:

— С 19 декабря начался учебно-тренировочный сбор. БГК отпустил игроков на день раньше запланированного, за это спасибо руководству брестского клуба. Работаем над тактикой. Планируем долго оставаться в турнире, поэтому важна хорошая физическая форма. Анализируем видео и работаем над выработкой стратегии игры, занимаемся ментальной подготовкой игроков. 26 декабря команда выезжает на турнир в Польшу. К сожалению, у Владислава Кулеша небольшая травма. Он тренируется на сборе по специальной программе и не едет с нами. Думаю, что к чемпионату Европы он должен восстановиться, — рассказал Юрий Шевцов.

Заместитель директора БФГ Сергей Кулик рассказал о спортивных мероприятиях, которые были запланированы Белорусской федерацией гандбола в 2019 году в со-

ответствии с календарным планом. Все 90 спортивных мероприятий были успешно проведены: учебно-тренировочные сборы, республиканские и международные соревнования в разных возрастах. В том числе были проведены 20 соревнований среди

ШОР, Белыничской ДЮСШ и ДЮСШ №1 г. Лида. В Слуцке учащиеся занимаются гандболом непосредственно в самой школе, а в Белыничах и Лиде тренировки проходят на базе физкультурно-оздоровительных комплексов. Певницкий подчеркнул,

с активно использовать социальные сети и интернет-платформы. Также важны трансляции спортивных мероприятий. В сезоне-2017/18 БФГ совместно с компанией «Спорт-ТВ» начала проводить интернет-трансляции матчей чемпионата Белару-

учебно-тренировочная программа спортивной подготовки для специализированных спортивных учреждений и училищ олимпийского резерва была одобрена тренерами ДЮСШ и клубов. Так же учёный совет БГУФК дал положительное заключение и рекомендует использовать данную учебную программу в образовательной системе. В настоящее время Министерство спорта и туризма Республики Беларусь разрабатывает новый документ, который будет регулировать часовую оплату труда тренерского состава, новые параметры наполняемости групп и количество учебных часов для каждой возрастной группы. Как только данный документ будет утвержден министерством, в программу будут внесены необходимые изменения. Кроме того, 22 декабря в БГУФК завершился первый из трёх модулей на получение тренерской лицензии EHF Master Coach Pro, участие в котором принимали белорусские и иностранные специалисты.

По окончании заседания исполкома председатель БФГ Владимир Коноплёв и председатель Попечительского совета БФГ Иван Носкевич поздравили всех участников мероприятия с наступающими новогодними праздниками.

Илона КУПРЕЙЧИК

Подводя итоги года



На минувшей неделе в актовом зале столичного РГУОРа состоялось очередное заседание исполкома Белорусской федерации гандбола. По традиции председатель БФГ Владимир Коноплёв настроил всех присутствующих на конструктивный диалог, а после выслушал докладчиков.

девушек и юношей: спартакиады ДЮСШ, первенства Республики Беларусь, олимпийские дни молодёжи и республиканские соревнования «Стремительный мяч». Стоит отметить, что у юношей и девушек призёрами становились команды города Минска, Гродно и Гомеля.

Менеджер детско-юношеского гандбола БФГ Валерий Певницкий отметил хорошую материально-техническую базу Слуцкой СДЮ-

что все три школы имеют нехватку тренерских кадров: есть свободные вакансии, но нет специалистов. Ещё одна проблема ДЮСШ заключается в том, что кружки по интересам в средних школах не позволяют детям активно заниматься спортом.

Менеджер БФГ Андрей Балецкий отметил, что кроме самого спортивного мероприятия очень важно проводить предматчевые встречи, фото- и автограф-сес-

си в тестовом режиме. Были получены положительные отзывы руководителей клубов, тренеров и игроков. И в текущем сезоне транслируются все матчи мужского чемпионата Беларусь в первом дивизионе и матчи женского чемпионата Беларусь.

В разделе «разное» члены исполкома заслушали доклад профессора кафедры спортивных игр БГУФК, лектора ИГФ Игоря Шестакова. Он рассказал о том, что